



立即發布：2019 年 12 月 22 日

州長安德魯 M. 葛謨

葛謨州長公佈《2020 年州情咨文 (2020 STATE OF THE STATE)》第 11 份提案：
立法禁止性侵犯者利用社交媒體、約會應用程式和視頻遊戲剝削兒童

該提案基於紐約州《電子停止法 (E-Stop Law)》，進一步保護兒童免受網路捕食者的侵害

葛謨：「保護紐約州的兒童是我們的首要任務，我們不能讓技術進步成為危險的網路捕食者識別和捕食新受害者的入口。我們的法律必須與我們周圍的世界同步，通過這項措施，我們將幫助保護那些使用這些網站和應用程式的人，並一勞永逸地阻止那些試圖傷害和利用我們的孩子。」

安德魯 M. 葛謨州長今天公佈《2020 年州情咨文 (2020 STATE OF THE STATE)》第 11 份提案，立法禁止性侵犯者利用社交媒體賬號、約會應用程式和視頻遊戲剝削兒童。這項提案鞏固了紐約州 2008 年通過的全國領先的《電子停止法》，該法律要求性犯罪者在本州登記某些網上活動。

「保護紐約州的兒童是我們的首要任務，我們不能讓技術進步成為危險的網路捕食者識別和捕食新受害者的入口，」葛謨州長表示。「我們的法律必須與我們周圍的世界同步，通過這項措施，我們將幫助保護那些使用這些網站和應用程式的人，並一勞永逸地阻止那些試圖傷害和利用我們的孩子。」

作為總檢察長，葛謨州長起草了《電子安全與網路攻擊目標法案 (Electronic Security and Targeting of Online Predators Act)》，或稱《電子停止法》。該法律要求性犯罪者向州刑事司法服務處 (state Division of Criminal Justice Services, DCJS) 登記並及時更新所有當前的電子郵件帳戶、網名和任何其他互聯網識別字；然後，該名單將提供給特定的社交網路公司，以清除其網站上的違規者。

但隨著網路交友應用和社交媒體的普及，網路獵食者正在利用不同的工具來剝削兒童，而現行法律並沒有考慮到這些新技術。

為了解決這個問題，葛謨州長提議立法，要求所有性侵犯者公開他們在每個社交媒體帳戶或約會/遊戲應用上的網名，而不是只提供他們在這些帳戶上使用的電子郵

寄地址。州刑事司法服務處將把該列表發送給違法者披露的所有提供商，提供商將按照要求審查該資料、制定使用策略，並向其用戶公開發佈該策略。

新法案還將把性犯罪者在網上作虛假陳述的行為定為犯罪。州刑事司法服務處將把這些資訊提供給線上公司，以便這些公司能夠更好地保護用戶不受攻擊。公司必須進一步描述他們對這些帳戶採取的所有行動。所有在網上進行虛假陳述的罪犯都將受到進一步的刑事處罰。

網路性虐待的禍害仍然是全州範圍內的威脅，隨著網路和網上性侵犯者的活動的迅速發展，法律也必須如此。上訴法院 (Court of Appeals) 最近的一個案件認為，《電子阻止法》並沒有明確規定性犯罪者如果使用真實姓名，就必須公開自己的 Facebook 帳戶。然而，該法律的真正意圖是提供法律執行工具來刪除帳戶和監控帳戶，以確保與他人線上交談的個人可以確信此人不是掠食者。2019 年，《電子阻止法》導致 2.2 萬名註冊性犯罪者的帳戶資訊從社交媒體網站上刪除。

通過加強現行法律，並將其擴大到包括性侵犯者使用的其他技術手段，它還將賦予執法部門和檢察官追究性侵犯者掠奪性行為責任的能力。

###

網站 www.governor.ny.gov 有更多新聞
紐約州 | 行政辦公室 | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418

[退出訂閱](#)